

平行志愿咋报?专家当面支招

本周日,潍坊职业学院报告厅见,不要门票哦

本报5月7日讯(记者李涛 韩杰)若说高考是一场没有硝烟的战争,那么知己知彼就显得尤为重要。在分数既定的情况下,如何才能把高考分数“花”得物有所值甚至物超所值呢?11日,本报牵手资深教育媒体人、高考升学规划专家、乐学网主编娄雷先生前来潍坊为广大考生及家长就高考志愿填报前的准备工作、平行志愿的投档操作、优势及相关风险进行讲解和建议。

平行志愿是高考志愿的一种新方式,无论是考生还是家长,对这种新方

式都不甚了解。娄雷介绍,高考志愿填报前,最先进行的应该是自我定位。俗话说,考得好不如报得好,这句话不无道理。考生报考的院校和专业,一定要与自己的分数、性格、家庭经济状况、身体素质等挂钩。

娄雷介绍,志愿填报,绝非两小时的说明会就能说明白,家长、考生需要做的准备工作非常多。一些家长认为高考分数出来后再准备填志愿的事情就可以,但其实已经晚了。因为从知道分数到志愿填报截止的时间非常

短,因此考生和家长需要提前估分,搜集目标院校的相关信息,翻阅招生简章,有针对性地进行准备工作。

对考生而言,平行志愿的推行能有效降低志愿填报的风险,加大录取率,但也并非万无一失。娄雷介绍,如果填报不妥,平行志愿的风险也很大。滑档和退档的最终结果要么是进入征集志愿,要么落入下一批次的录取,要不重读高三回炉重造,但复读的结果是以一年的青春为代价的。风险固然存在,但有些风险是人为可以规避的。

本次讲座,娄雷将针对高考平行志愿填报及录取规则究竟是什么、投档之后高校在录取时如何排队分专业、填报志愿选城市选大学和选专业如何排序、高校中各个专业究竟有怎样的“潜规则”等问题一一作答,助力莘学子圆梦高考。

11日(本周日)下午2:00,潍坊职业学院报告厅(文化路东风街交叉口东北角)与您相约。本次讲座属于公益活动,不收取任何门票,有需求的学子及家长届时可以免费前往聆听报告。

咨询电话:13405360456(韩)、13573629251(李)。

泰华·车港封顶大吉

近日,泰华·车港项目工地在一阵鞭炮齐鸣,礼花满天中迎来了主体结构封顶仪式,此次封顶也标志着泰华·车港工程进度迈向新的台阶进入一个崭新的阶段。泰华·车港是由泰华集团·鑫帝都投资兴建,总投资4.5亿元,由泰华集团·新地都商贸负责运营,自问世以来受到广泛关注。项目主体分为地下一层和地上三层,运营包括零距离汽修基地,山东首个国际标准服务体系,15000平方米5S标准汽修基地,德国博世全球战略合作伙伴之一;泰华·车港精品二手车商城,是山东最大规模的精品二手车商城,独家采用5S服务体系,首创购物中心模式经营高端精品二手车;永不落幕的国产汽车大卖场等等。除此之外还有泰华·车港名车廊、一站式汽车王国shoppingmall……打造齐鲁首家一站式汽车商场综合体。

泰华·车港主体结构成功封顶也标志着工程正式转入砌体、二次结构安装及装修施工阶段,在后续的施工过程中相信定会以更加饱满的工作热情,积极努力地完成各项任务,以期工程最终的顺利竣工。据悉,泰华·车港预计于年底运营,届时将会为包括二手车买卖及汽车维修在内的汽车后市场带来全新体验!卖车、买车、修车就到泰华·车港。



全国无偿献血奉献奖开始申报

献血4000ml以上都有资格

本报5月7日讯(记者马媛媛)7日,记者从潍坊市中心血站获悉,两年一度的全国无偿献血奉献奖申报将于近日开始。截至2013年12月31日,献血量累计达4000毫升以上的市民,请尽快与潍坊市中心血站联系

申报。据了解,无偿献血奉献奖用于奖励多次自愿无偿献血者,奖项包括金奖(献血40次及以上)、银奖(献血30次及以上,少于40次)和铜奖(献血20次及以上,少于30次)。国家卫生和计划生育委员

会、中国红十字会总会、解放军总后勤部卫生部每两年对无偿献血先进单位和先进个人进行一次表彰。

潍坊市中心血站工作人员介绍说,为避免遗漏,凡符合上述条件的献血者可向潍坊市中心血站

联系,核实确认相关信息。核实确认时间截止到5月13日。

如果您的献血量已达到申报条件,请尽快与潍坊市中心血站联系,进行申报奖项的查询与核实,联系电话:8220540。

潍城开发区派出所提升群众满意度

今年以来,潍城分局开发区派出所全力提升群众满意度。增强做好各项工作的信心和决心。拓宽诉求渠道,整合诉求资源,提升服务民生和公安重点工作的能力水平。进一步强化结果应用。依托政务微博、微信等网络服务平台,全面收集群众对公安机关的意见建议。

于光义

南关派出所增强群众消防安全意识

最近,潍城区南关派出所各个居民社区、重点部位,张贴消防宣传海报,向居民群众发放宣传单、《家庭消防手册》和《居民防火安全须知》,不断增强各界群众的消防安全意识,普及消防知识、火灾逃生自救等消防常识,提升消防安全“四个能力”。

张海波